

难忘的金牛国际社区游



行走在美丽的社区



别墅里的摆设真新奇



享用美味可口的冷餐



展示才艺背诵唐诗

1

信阳晚报社小记者 市三小 胡佳木

7月14日,我们这些小记者兴奋地来到了美丽的金牛国际社区,带领我们的老师说:“让我们感受大自然的房子吧。”

我们先来到播放厅,看了《小王子》。接着,我们参观了洋房,心里别提多高兴了,洋房旁边有很多树木,环境很美。阿姨准备

了一些问题、一些礼物,我一会儿举手,一会儿放下,心里忐忑不安。终于,我又鼓起勇气举起了手,没想到回答对了,获得了礼物,心里真高兴。后来,我们又到屋子去参观,太豪华了。我在心里说:“长大一定要赚很多钱,给爸爸妈妈也买一套。”

2

信阳晚报社小记者 羊山五小 杨诗雨

今天我们信阳晚报社小记者来到了金牛国际社区参观别墅,我对小女生房间很好奇。

那里有一个公主床,很好看,上面有洋娃娃和一条裙子;里面还有一个滑滑梯、秋

千、篮球网和篮球,它们很小,但是我很喜欢;房间里还有书架和故事书。我很想要,但是那都是别人的,不是我的。

在随后的颁奖仪式上,我虽然没有得到奖励,但是能参加这次的活动我很高兴。

3

信阳晚报社小记者 信师附小 肖政宇

7月14日,老师邀请我们信阳晚报社小记者去金牛国际社区参观。

在去的路上,我看见附近的环境非常好,地上的草碧青翠。走进去,我看见这里的

建筑物非常高大、壮观,房子水晶灯金光闪闪,美丽极了!然后,我们看了动画片,又举行了抽奖活动,我还得了一个小奖品,心里高兴极了。这真是快乐的一天呀!

4

信阳晚报社小记者 浉河区十一小 金权业

一个星期六下午,妈妈骑车带着我去金牛国际社区参加小记者的活动。

一路上我们不停地问路,终于找到了目的地,看见了老师和其他小记者。我们做完登记,集合以后,大家一起拍照,一起去参观美丽的房子。在去参观的路上,我看见这里景色如画,鸟语花

香。小区里有一座座美丽的房子,这些房子都是我平时不常见的造型,它们有的像高塔,有的像城堡,有的像火箭,这些房子整齐地排列着。这里的景色让人目不暇接,我想如果能住在里面该多好啊!所以,我一定要好好学习,挣很多钱买下我喜欢的房子,和家人住在一起。

5

信阳晚报社小记者 羊山五小 刘润东

今天下午,我们小记者跟随夏天的脚步来到了金牛国际社区参观。

这是我第一次来这儿,非常兴奋。在叔叔阿姨的带领下,我们来到了放映厅,观看了动画片。看了一会儿,小记者坐上游览车,去参观了这里的洋房。好漂亮呀!洋

房有四层,还有许多房间,真大呀!我都快迷路了。洋房还有个后花园和池塘,可以呼吸到新鲜的空气,真是让我流连忘返。

我们转了一圈回来之后,叔叔阿姨给我们准备了丰富的冷餐供大家享用,大家都吃得津津有味,可开心啦!

走进信阳

羊山外国语小学 四(七)班 刘向

信阳,是一片美丽的土地。古称义阳、申洲,又名申城。它位于河南省东南部,距武汉市二百余公里。在它的土地上有清澈的湖泊、翠绿的高山……

今天,我邀请大家和我一起走进信阳。好一个信阳市,真不愧是中国十大宜居城市呀!

信阳的百花园真美呀!数以百计种鲜花你追着我,我追着你,争相妆扮着百花园的四季。你看那花团锦簇,千姿百态,真是一片花的海洋。百花园占地面积201700平方米,百花园内共种植50余万株花苗,根据植物不同花期,对应十二花仙形成十二个主题花卉园,创造日日有花开,月月有花赏的美景。

信阳的鸡公山风景优美,内有潺潺的流水,古树参天,密林松风,是中国四大避暑胜地之一。它位于信阳市南三十八公里处,也是湖北和河南的交界处,海拔八百一十四米,是国家级重点风景名胜区、国家级自然保护区、4A级景区。鸡公山真是闻名遐迩,看了鸡公山一定让你流连忘返!

信阳还有许多有名的景观:南湾湖、震雷山、灵山、湿地公园、浉河公园……这样多的美景,怎能不让人动心和陶醉呢?

(辅导老师:李雪)

一次难忘的比赛经历

信阳东方红教育裤兜作文 三年级 陈奕名

我回到家,到房间里,洁白的月光洒进我的房间,我看着圆月,白天发生的事情像电影一般出现在我的脑海,回想起今天的事,我的心情开心不已。

一下车,那里热闹非凡,人山人海,我的心情很激动。老师把我和“战友(宋奇)”安排在一个房间,回到房间已经天晚了,我们在那里散步,那儿环境很好。我对“战友”说:“明天,加油!”他说:“OK!”我们回到房间,洗了一个热水澡就睡觉了。“晚安!”我说。“晚安。”宋奇说。

天亮了,我们一起去吃早饭,然后去了老师那里,老师拍了拍我的肩,对我说:“你要加油!”顿时,我心里像有一头鹿似的,身负重任。我到了比赛现场。双眉挤成了麻花,脸像苦瓜脸,直流冷汗。时间一分一秒的过去了,终于到了我们。我心里想:千千万万不要忘记!我慢慢地换上衣服,走上舞台。我经过几个时辰的奋战,评委被我们打动了,我们得到了一个金奖杯,我心里的大石头放了下来,我们心里想:成功了!

通过这次比赛,我懂得了一个道理,做人要勇敢、自信。

(辅导老师:顾鑫琪)

